



### ПАМ'ЯТІ ВОЛОДИМИРА ВАСИЛЬОВИЧА КОЛОДІЯ

11 червня 2009 р. відійшов у вічність відомий геолог-нафтовик і гідрогеолог, професор, провідний науковий співробітник Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України, академік Української нафтогазової академії, дійсний член Наукового товариства ім. Т. Шевченка Володимир Васильович Колодій.

В.В. Колодій народився 16 лютого 1934 р. у м. Львові. Здобувши у 1951 р. атестат зрілості, він вступає на геологорозвідувальний факультет Львівського політехнічного інституту. З дипломом інженера-геолога В. Колодій був скерований до Туркменської філії Всесоюзного науково-дослідного нафтового інституту, що в м. Небітдаг (1956). За понад 10 років роботи в Туркменістані В.В. Колодій подолав шлях від спеціаліста-інженера до завідувача лабораторії гідрогеології і геохімії, кандидата наук. Дисертацію "Гідрогеологія пліоценових відкладів Західнотуркменської нафтогазоносної області" він захистив у 1964 р. в Московському інституті нафтохімічної промисловості ім. І.М. Губкіна.

У 1966 р. В.В. Колодій був запрошений директором Інституту геології горючих копалин АН УРСР Г.Н. Доленком на роботу до інституту з метою створення відділу гідрогеології нафтогазоносних провінцій.

Узагальнивши результати своїх багаторічних досліджень слабкомінералізованих крайових і підшовних вод нафтових і газових покладів та докладно дослідивши їх геохімічні особливості, В. В. Колодій науково обґрунтував їх глибинне походження та генетичний зв'язок з вуглеводнями, створивши цілісну модель нафтогазонагромадження. Ці напрацювання вилилися у

докторську дисертацію (1978).

Коло наукових зацікавлень Володимира Васильовича охоплювало нафтогазову і загальну гідрогеологію, палеогідрогеологію, гідрогеохімію, геологію і геохімію нафти і газу, гідрологію, екологічну геологію. У його науковому доробку понад 300 друкованих праць, в тому числі 4 авторських свідоцтва на винаходи, 11 монографій.

В.В. Колодій був одним з ініціаторів заснування Української нафтогазової академії та відновлення діяльності Наукового товариства імені Шевченка.

Поряд з науковою та науково-організаційною роботою професор Колодій протягом усієї трудової діяльності провадив викладацьку роботу у вищих навчальних закладах. У 2004 р. він очолив кафедру екологічної та інженерної геології і гідрогеології геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка. Написав українською мовою підручник з загальної гідрогеології та методичні вказівки з інших предметів. Державною геологічною службою України він нагороджений медаллю В.І. Лучицького, а Спілкою геологів України – Золотим нагрудним знаком.

Володимир Васильович плідно та самовіддано працював до останніх днів свого життя. Щирий, життєрадісний, доброзичливий, сповнений науковими ідеями – таким він назавжди залишиться в серцях тих, кого благословила доля жити та працювати разом з ним.

Редакційна колегія, колеги та друзі

### ПАМ'ЯТІ ВЛАДИМИРА ВАСИЛЬОВИЧА КОЛОДІЯ

### IN MEMORY OF VOLODYMYR VASYL'OVYCH KOLODIY